vEUSY

MeTuuKU - paCKaTHUKMU




| TABMWUA NOJBOPA UHCTPYMEHTOB 4
| CTPAHULbI KATANOTA 85-89
DIN-371 PackaTHUKK C yCUNEHHbIM XBOCTOBUKOM
M DIN-376 PackaTHUKM C nepexoaHbIM XBOCTOBUKOM WGN 85
DIN-371
MF DIN-374 PackaTHUKI C NepexofiHbIM XBOCTOBUKOM wWaGaN 86
U N c g:u:g;; PackaTHWKM ¢ NepexofHbIM XBOCTOBUKOM WGN 87
DIN-371 PackaTHWKM C yCuneHHbIM XBOCTOBMKOM
U N F DIN-374 PackaTHWKM ¢ nepexoaHbIM XBOCTOBUKOM WGN 88
G ~DIN-5156  PackaTHMKM C NepexoHbIM XBOCTOBMKOM WGN 89

85




waGaN

C-TN2 C-SR-TN2 C-SR-TN2  C-SR-TC E-SR-TC  E-SR-IK-TC E-SR-IKR-TC

OcHoBHas meTpuyeckas pe3bba ISO DIN-13

l

I, . ] ] ] ]
/ I2
| [ _ |
| | L]
kel =l ©
Q |1 iS}
l,
[ [
e ==
DIN DIN 5 ©
371 376 !

Bw Ew Ew BEw BE¥ B¥ HAw

24,

Ob6pabatbiBaeMble Matepuarssb

. R
Tun oTBEpCTUA SdE 3dE 3dE 3E adE g

<3d

W3rotosneH n3 HSSE-PM HSSE-PM HSSE-PM HSSE-PM HSSE-PM HSSE-PM HSSE-PM
MokpbiTne TN2 TN2 TN2 TC TC TC TC
C6er pe3b6bl C/2-3P C/23P C/23P C/2-3P E/15-2P E/15-2P E/15-2P

DIN-371 (~DIN-2174

| o oz |
1

M16 0,35 40 8 8 25 2.1 0020 [ ] ) 5 - - - -
M2 0,40 45 8 8 28 2.1 0022 ° ) = o - - -
M25 045 50 9 9 28 2.1 0025 ° ) - - - - -
M3 0,50 56 10 18 35 27 0030 [ ] ° ° ° ° - -
M35 060 56 12 20 4 3 o o o o [¢) o -
M 4 0,70 63 7 21 | 45| 3,4 ° ° ° ° ° o -
M5 0,80 70 8 25 6 4,9 ® L] L] [ [ ) °
M 6 1,00 80 10 30 6 4,9 L] o o ° [ ° )
M7 1,00 80 10 30 7 BID) 0070 o o o o (] o o
M8 1,25 90 13 35 8 6,2 L] L] ° [ ® ° °
M9 1,25 90 13 35 9 7 0090 o <] o o [¢] o [¢)
M10 1,50 100 15 39 10 8 010 L L] o o o [ °

(=] o|lo|lo|o
(=] o|lo|o|O
[¢5] (| H|(w
(=) (=] o|o|o|v

M6 1 80 10 - 45 3,4 5,60 ] ° ° °
M8 1,25 90 13 - 6 4,9 7,45 QO] ° ° °
M 10 1,5 100 15 - 7 55 9,35 k6] ° ° °
M 12 1,75 110 18 - 9 7 11,25 B0k [ ° °
M14 2 110 20 - " 9 13,10 OAEI] L] L] L]
M16 2 110 20 - 12 9 15,10 JOXIG(0] o o o
M18 25 125 32 - 14 1 16,85 BOkk:0) L] ° (]
M20 25 140 32 - 16 12 18,85 epAs} L] L] L]

ISO

Ve (m/min)

10-30 10-30 10-30
10-25 10-25 10-25

20-40 20-40 20-40

»nZ X< T

@ [locTynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




wWGN

C-SR-TN2 C-SR-TC

Menkas meTpuyeckas pe3bba ISO DIN-13

60°

%

HSSE l

PM 1,
e
3 5 °

DIN || DIN

371 374

O6pabatbiBaeMble Matepuarnb %@ %@
Tun otBepcTust E E
< <
M3rotoBneH us HSSE-PM HSSE-PM
MokpbITne TN2 TC
Coer pesb6bl C/2-3P C/2-3P
-—
M4 x0,5 4,5 3,80 0041 ' o
M5x0,5 0,5 70 8 25 6 4,9 4,80 pY| ° °
M6 x0,5 05 80 10 30 6 4,9 5,80 ° o
M6x0,75 0,75 80 10 30 7 5,56 5,70 e ° °
M8x1 1 90 | 13| 35 8 6,2 7,60 JUUK] ° °
M 10 x 1 1 90 | 13 | 35 9 7 9,60 JULE] o o
M10x1,25 1,25 100 15 39 10 8 9,45 U o o

m DIN-374 (~DIN-2174)

TquOCTb --

M6x05 05 80 10 - 45 34 580 J o o
M6x075 075 80 10 - 45 34 570 o o
M8x1 1 9 10 - 60 49 7,60 o o
M10x1 1 9 10 - 70 55 960 JOECEN e o
M10x1,25 1,25 100 15 - 7,0 55 945 o o
M12x1 1 100 10 - 90 7 11,60 o o
M12x125 1,25 100 15 - 90 7 1145 o o
M12x15 15 100 15 - 90 7 1135 JIFEN e o
M16x1,5 15 100 15 - 12 9 1535 QOIGEN e o
M18x15 15 110 17 - 14 11 1735 IEEH e o
M20x15 15 125 17 - 16 12 19,35 JZNEN ® o

ISO Ve (m/min)
1030 | 10-30
1025 | 1025

20-40 20-60

nzZzX< T

@ [locTynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




AMepuKaHcKas yHudmunpoBaHHas pesbba  WGN
UNC, ANSI B-1.1

C-SR-TN2
60° I,
P
l,
| | L]
kel ko) ®©
Q |1 Q
DIN
371
%=
DIN - ~ ©
376 3 s
[F)(m]

O6pabatbiBaeMble Matepuarnb

Tun otBepcTust E
L

M3rotoBneH us HSSE
MokpbiTne TN2
Coer pesb6bl C/2-3P

e loman ozl
I I I R
I 2 I I S N N

No 5-40 3,175 40 0,635 56
No 6-32 3,505 32 0,795 56
No8-32 4,166 32 0,794 63 7 45 34 3,80
No 10-244,826 24 1,058 70 8 60 49 435
No 12-24 5,486 24 1,058 80 10 6,0 49 500
1/4-20 6,350 20 1,270 80 13 7,0 55 575 K

5/16-18 7,938 18 1,411 90 13 80 62 7,30
3/8-16 9,525 16 1,58810015 10 8 8,80

35 27 2,90 o

40 30 3,15 AN

© N O N

[e]
o
o
o
[e]
[e]
o

| ome lONTSCON279)

roveere] 2ox | | [ [ | | ]

I T N I O N
62 10,25 o

7 11,80 UK o
o

7/16-14 11,112 14 1,814100 15
1/2-13 12,700 13 1,954 110 18
5/8-11 15,875 11 2,309 110 20 12 9 14,80

©

[ 4133 |
1ISO Ve (m/min)
P 10-30
M 10-25
K -
N 20-40
S _

@ [locTynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy

UNC




UNF _ MeTunKu - pacKaTHUKKU

AMepuKaHcKas yHU(ULMpOBaHHasA Mernkas WGN
pe3b6a UNF, ANSI B-1.1

C-SR-TN2
60° 4
P
-~ I,
l,
| I
HSSE | | - B
kel =l ©
S} [, ®
l,
DIN
[ [ - |

371 I

DIN 5 -g” ©

374 S

[P](m]
O6pabatbiBaeMble Matepuarnb @
Tun otBepcTust
L

M3rotoBneH us HSSE
MokpbiTne TN2
Coer pesb6bl C/2-3P

I e
.IIIIIII. TquOCTb
-—-—-—-

No5-44 3,175 44 0577
No 6-40 3,505 40 0,635 56 4 3 3,22
No8-36 4,166 36 0,705 63 45 34 385
No10-324,826 32 0,794 70 8 6 49 445
No 12-28 5,486 28 0,907 80 10 6 4,9 510 -
1/4-28 6,350 28 0,907 80 10 6 49 595

5/16-24 7,938 24 1,058 90 13 8 62 745
3/8-24 9,525 24 1,058 100 15 10 8 9,05

I e B —
— 1 1 ]

7/16-20 11,112 20 1,270 100 15 1055 B o
1/2-20 12,700 20 1270110 15 9 7 12,15 [EPEEN o
o
o

2,92 4205 o

~ o N

O 0O O 0 0O 0O O

5/8-18 15,875 18 1,411 110 15 12 9 1525 [ ZVEK]
3/4-16 19,050 16 1,588120 17 14 11 18,35 | ZVEH)

5]0) Ve (m/min)
P 10-30
M 10-25
K -
N 20-40
S -

@ [locTynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




Tpy6Has peabba ButBopta G, DIN-ISO 228 WGN

C-SR-TN2
55°
P
l,
HSSE I,
[ [ - |
-
5 © ©
DIN 8 S
~5156
[P](m]
O6pabatbiBaeMble Matepuarnb @
Tun otBepcTust
L
M3rotoBneH us HSSE
MokpbiTne TN2
Coer pesb6bl C/2-3P

m------

INDEX

G-1/8" 9,728 28 0,907 90 7 55 925 JEXPEN e
G-1/4" 13,157 19 1,337 100 16 1 o 125 Bl o
G-3/8" 16,662 19 1,337 100 16 12 9 16,05 BRIFEN o
G-1/2" 20,955 14 1,814 125 18 16 12 20,10 I .
G-5/8" 22911 14 1,814 125 20 18 145 22,05 BEJEEN o
G-3/4" 26441 14 1,814 140 22 20 16 2560 JEREEM o

Ve (m/min)

10-30

10-25

20-40

@ [locTynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy







